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1. ABRAMOVIC Marina (Belgrado 1946) - ULAY  [Frank Uwe Laysie-
pen] (Solingen 1943), Marina Abramovic / Ulay - Ulay / Marina Abra-
movic, Bologna, Galleria G7  (Ginevra Grigolo), s.d. [1977], 13,7x9,7 
cm, invito d’artista tipografico e ripiegato in due parti, edito in oc-
casione della performance degli artisti Marina Abramovich e Ulay, 
presentata alla galleria G7 di Bologna il 12 ottobre 1977.           € 120

2. ALLEN Roberta (New York 1945), Roberta Allen. Stumpfe Pfeile. 
Pointless Acts, Düsseldorf, Galerie Maier-Hahn, 1977, 10,5x14,7 cm, 
invito / cartolina illustrato con una immagine fotografica in bianco e 
nero (Galerie Maier-Hahn, Düsseldorf, 25 novembre 1977 - 10 gen-
naio 1978).                                                                                       € 50



3. ALLEN Roberta (New York 1945), Where Everything The Wold 
There is To Know...is known By Somebody, But Not By The Same 
Knower, München, Galerie Walter Stormo, 1981, 42x29,3 cm, invito 
in formato poster ripiegato in quattro parti illustrato con un’immagine 
fotografica in bianco e nero, sul retro è stampato un testo dell’artista 
con la biografia e l’elenco delle esposizioni. Invito edito in occasione 
della mostra tenutasi alla Galerie Walter Stormo di Monaco dal 27 
marzo al 19 maggio 1981.                                                               € 100

4. AMADIO Marina (Roma 1932 - Bologna 2004), Marina Amadio, 
Milano, Galleria del Naviglio, 1970, 23x16,2 cm, leporello con 6 fac-
ciate, invito illustrato con un ritratto fotografico dell’artista in bianco 
e nero e 2 immagini in bianco e nero, pubblicato in occasione della 
mostra tenutasi alla Galleria del Naviglio di Milano dall’16 al 26 aprile 
1970. Testo critico di Cesare Vivaldi.                                              € 30



5. ANTONI Janine (Freeport, Bahamas 1964), Lick & Lather, New 
York, Sandra Gering Gallery, 1994, 10,6x14,9 cm, [4], invito ripiegato 
in due parti con due immagine fotografiche in bianco e nero scattate 
da Lina Bertucci (New York, Sandra Gering Gallery, 8 fbbraio - 12 
marzo 1994).                                                                                     € 50

6. APOLLONIO Marina (Trieste 1940), Marina Apollonio, Milano, 
Galleria Paolo Barozzi, 1968, 69,4x23,9 cm, locandina ripiegata in tre 
parti, illustrata con un’immagine in bianco e nero realizzata dall’arti-
sta, edito in occasione del vernissage della mostra tenutosi presso la 
galleria Paolo Barozzi il 21 agosto 1968.                                     € 150



7. APOLLONIO Marina (Trieste 1940), Marina Apollonio, Brescia, 
Sincron Galleria d’arte moderna, 1968, 10,5x21 cm, invito illustra-
to con una immagine fotografica in bianco e nero (Brescia, Sin-
cron Galleria d’arte moderna, inaugurazione 27 aprile 1968)  € 40

8. APPLEBROOG Ida (The Bronx, New York 1929), Ida Appelbroog 
“Paper Stagings” (sic), New York, Ellen Sragow Ltd., 1978, 15,5x10,7 
cm, invito / cartolina illustrato con una immagine in bianco e nero dell’o-
pera “Paper Stagings” del 1978, esposta alla galleria Ellen Sragow di 
New York, dal 7 ottobre al 4 novembre 1978. Esemplare viaggiato.    € 70



9. APPLEBROOG Ida (The Bronx, New York 1929), Ida Applebro-
og, New York, Ronald Feldman, (1984), 15x10 cm, invito / cartolina 
illustrato con una immagine a colori dell’opera “Willow Point V.A.” 
del 1983-84, esposta alla galleria Ronald Feldman di New York, 
dal 13 ottobre al 24 novembre 1984. Esemplare viaggiato.  € 100

10. AYCOCK Alice (Harrisburg, Pennsylvania 1946), Alice Aycock, 
New York, John Weber Gallery, 1982, 10,8x15,3 cm., cartolina/invito 
illustrata con un’immagine fotografica dell’installazione “Leasing the 
chasm” eseguita l’estate del 1980 al Battery Park City Landfill a New 
York, inaugurata il 18 ottobre 1982.                                                € 30



11. AYCOCK Alice (Harrisburg, Pennsylvania 1946), Alice Aycock. 
New Works november 6-27, 1982, New York, John Weber gallery, 
1982, 19x10,1 cm, invito tipografico stampato in bianco e nero edi-
to in occasione della mostra tenutasi alla John Weber gallery di 
New York dal 6 al 27 novembre 1982. Esemplare viaggiato.  € 30

12. BAER Jo (Seattle, Washington 1929), Jo Baer. Schilderijen 1962 
- 1975, Eindhoven, Van Abbemuseum, 1978, 29,6x21 cm., invito ri-
piegato in tre parti stampato al solo recto, illustrato con un immagine 
a colori, edito in occasione della mostra tenutasi al Van Abbemu-
seum di Eindhoven dal 12 aprile al 7 maggio 1975. [Bibliografia: Lai-
lach 2005: pag. 92].                                                                         € 30



13. BAER Jo (Seattle, Washington 1929) - ROBBINS Bruce [Bruce 
Robbins] (Philadelphia 1948), Drawings Drawings, Londra, Lisson Gal-
lery, 1982, 29,8x21 cm, invito ripiegato in due parti illustrato con un di-
segno nero eseguito dagli artisti edito in occasione della mostra tenu-
tasi alla Lisson gallery di Londra dal 23 febbraio al 20 marzo 1982.  € 30

14. BART Cécile (Digione, Francia 1958), Cécile Bart, Paris, Galerie Claire 
Burrus, 1988, 14,3x20,8 cm, invito / cartolina illustrato con una immagi-
ne a colori (Parigi, galleria Claire Burrus, 22 marzo - 30 aprile 1988).  € 40



15. BENTIVOGLIO Mirella (Klagenfurt 1022 - Roma 1917), Sub con-
scio, Milano, Galleria Schwarz, 1971 / 1972, 24x17 cm., brossura a 
due punti metallci, pp. [8] comprese le copertine, catalogo / invito 
con due immagini in bianco e nero pubblicato in occasione della mo-
stra tenutasi alla galleria Schwarz di Milano dal 10 dicembre 1971 al 
31 gennaio 1972.                                                                             € 60

16. BERARDINONE Valentina (Napoli 1924), Le invasioni di Valen-
tina Berardinone, Ariete Grafica, Milano, 1971, 20,3x14,6 cm, invito 
illustrato  ripiegato in due parti con una immagine in bianco e nero e 
uno scritto dell’artista, pubblicato in occasione della presentazione 
della cartella editoriale “Le Invasioni” e della proiezione del film “In-
vasion” (Milano, Ariete Grafica, inaugurazione 6 maggio 1971).  € 50



17. BLANK Irma (Celle 1934), Irma Blank, Paris, Galerie Chantal 
Crousel-Svennung, 1980, 15x10,4 cm, due inviti editi in occasione 
della mostra tenutasi alla galleria Chantal Crousel-Svennung di Pa-
rigi dal 10 maggio al 5 giugno del 1980, illustrati con due immagini 
diverse.                                                                                          € 120

18. BONVICINI Monica (Venezia 1965), Constantly Constipated, Mi-
lano, Fondazione Nicola Trussardi, 2000, 10x15 cm., cartolina con il 
testo in nero stampato su fondo bianco pubblicata dalla Fondazione 
Nicola Trussardi di Milano.                                                               € 40



19. BOURGEOIS Louise (Parigi, Francia 1911 - Manhattan, New 
York), Louise Bourgeois Zeichnungen und Skulpturen, Berlin, Galerie 
Paula Böttcher, 1999, 42,8x17,2 cm, invito illustrato con un disegno 
a stampa in bianco e nero dell’artista edito in occasione della mostra 
tenutasi alla galerie Paula Böttcher  di Berlino dal 21 agosto al 25 
settembre.                                                                                       € 40

20. BOURGET Marie (Bourgoin-Jallieu, Francia 1952 -  2016), Corps 
flottans, Paris, Galerie Ghislaine Hussenot, 1992, 21x10,4 cm., invito 
illustrato con una immagine a colori (Parigi, galleria Ghislaine Husse-
not, 11 gennaio - 15 febbraio 1992).                                            € 40



21. DANON Betty (Istanbul 1920 - Milano 2002) - ECHAURREN 
Pablo (Roma 1951), “Super L. P.”, (Roma), Fonosfera RAI, (1981), 
15x10,5, invito / cartolina illustrato con un disegno a stampa di Pablo 
Echaurren, edito in occasione del programma “Super L. P.” di Betty 
Danon trasmesso da Fonosfera RAI di Roma il primo maggio 1981. 
Esemplare viaggiato.                                                                       € 80

22. DARBOVEN Hanne (Münich 1941 - Hamburg 2009), Stundenbu-
ch. Hanne Darboven, New York, Leo Castelli, 1993, 30,3x13,5, bros-
sura a due punti metallici, [8 incluse le copertine], invito d’artista con 
copertina in fac-simile del libro realizzato da Hanne Darboven nel 
1991 in un’unica copia. Contiene due pagine illustrate con testi in 
facsimile del manoscritto originale. Invito realizzato in occasione del-
la mostra tenutasi alla galleria Leo Castelli di New York dal 22 aprile 
al 22 maggio 1993.                                                                        € 100



23. DARBOVEN Hanne (Münich 1941 - Hamburg 2009), Hanne Dar-
boven 1999, senza luogo, senza editore, 1999, 21x80, invito/multiplo 
d’artista ripiegato a fisarmonica in 10 parti con il programma delle 
esposizioni dell’artista per l’anno 1999. Invito stampato al solo recto 
nei colori rosso, nero e bianco.                                                      € 170

24. DYNYS Chiara (Mantova 1958), Chiara Dynys, Milano, Monica 
De Cardenas, 1993, 10,3x19,2 cm, invito illustrato con un’immagine 
in bianco e nero fustellata, ripiegato in due parti edito in occasione 
dell’inaugurazione della mostra tenutasi alla  Galleria Monica De Car-
denas di Milano il 14 ottobre 1993.                                                 € 50



25. ESPOSITO Anna ( 1939), La donna è mobile, roma, Spazio alter-
nativo, 1980, 43,7x10,7 cm, invito ripiegato il due parti illustrato con 
tre fotografie in bianco e nero realizzate dall’artista edito in occasio-
ne della mostra tenutasi alla galleria Spazio alternativo di Roma dal 
18 al 22 marzo 1980.                                                                       € 30

26. EVA & ADELE, Gruppe Büstenhalter “Wir Haben Geheiratet”, 
Wien - Berlin, Gruppe Büstenhalter, s.d. (1997), 10,5x14,7 cm, 
cartolina illustrata con una immagine fotografica  a colori. Sul re-
tro il timbro rosso con il nome e l’indirizzo delle artiste.      € 30



27. EVA & ADELE, Eva & Adele CUM Die erste Ausstellung, 
Hannover, Sprengel Museum Hannover, 1997, 21x10,5 m, invi-
to illustrato con il ritratto fotografico a colori delle artiste (Spren-
gel Museum, Hannover, inaugurazione 1 giugno 1997).   € 40

28. FIORONI Giosetta (Roma 1932), Giosetta Fioroni, Torino, Galleria 
d’arte contemporanea diretta da Remo Pastori  - Il Punto, [stampa: 
Stampa tipolito Piana], 1970, 17x12 cm., brossura, pp. [8], copertina 
illustrata con un ritratto fotografico in bianco e nero di Gisetta Fio-
roni scattato da Ugo Mulas; catalogo con due immagini in bianco e 
nero e una introduzione di Piero Melograni, pubblicato in occasione 
della mostra tenutasi alla galleria d’arte contemporanea diretta da 
Remo Pastori di Torino inaugurata il 10 giugno 1970. [Bibliografia: 
Meneguzzo Marco - Piero Mascritti - Elettra Bottazzi: Giosetta Fio-
roni. Roma anni ‘60 - Cinisello Balsamo (MI) - Silvana Editore - 2016: 
pp. 318 e 363].                                                                                € 60



29. FOXCROFT Lesley [Lesley Foxcroft] (Sheffield, Regno Uni-
to 1949), Lesley Foxcroft, Londra, Laure Genillard Gallery, 1991, 
15,1x10,8 cm, invito illustrato con un’immagine fotografica a colori 
raffigurante la sezione verticale di alcuni cartoni impilati edito in oc-
casione della mostra tenutasi alla Laure Ganillard Gallery di Londra 
dal 28 giugno fino al 27 luglio 1991.                                               € 40

30. FRIES Pia (Beromünster 1955), Einlandung zur Eröffnung der 
Austellung. Pia Fries, Luzern, Kunstmuseum, 1992, 1014,7 cm, pp. 
[4], cartoncino d’invito ripiegato in due parti (4 pagine) cona compo-
sizione tipografica sulla prima faccita, edito in occasione dell’inau-
gurazione della mostra tenutasi al Kunstmuseum di Lucerna il 21 
febbraio 1992.                                                                               € 30



31. GASPARINI Bruna (Mantova 1913 - Venezia 1998) - PIAZZA 
Adele (Aviano 1922 - Verona 1983), Montenapoleone 6a, Milano, Gal-
leria Montenapoleone, [stampa: Grafica Gasparoni], 1958, 16,7x20,8 
cm, brossura, pp. [10], copertina tipografica in bianco e nero, testo 
critico di V. Guidi, catalogo illustrato con due immagini in bianco e 
nero, due ritratti fotografici delle artiste in bianco e nero e due fo-
gli neri intonsi, edito in occasione della mostra tenutasi alla galleria 
Montenapoleone di Milano dal 24 aprile al 3 maggio 1958.           € 30

32. GORDON Coco [Coco Gordon aka Coco Go aka SuperSkyWo-
man] (Genova 1938), Garden Poems and Body Books - An exhibition 
in flux - A hand made paper place for intimate encounters, New York, 
Central Hall Artists, [stampa: senza indicazione dello stampatore], 
s.d. [ottobre 1984], 19x14,5 cm., busta in carta velina, La busta con-
tiene 6 foglietti di carta di diverse dimensioni stampati in verde e due 
frammenti, uno stampato in verde e l’altro in rosso, per un totale di 9 
distinti elementi. Invito originale alla mostra (New York, Central Hall 
Artists, 23 ottobre - 11 novembre 1984).                                     € 150



33. GRISI Laura (1939), Laura Grisi 13 dicembre 1975, Genova, Sa-
mangallery, 1975, 15x9,9 cm, cartoncino d’invito illustrato al recto con 
una composizione tipografica in grigio su fondo bianco. (Genova, Sa-
mangallery, vernissage il 13 dicembre 1975). Esemplare viaggiato. € 60

34. GRISI Laura ( 1939), Laura Grisi 13 maggio 1978, Genova, Sa-
mangallery, 1978, 11x16 cm., invito / cartolina illustrato con una im-
magine in bianco e nero (Genova, Samangallery, inaugurazione 13 
maggio 1978). Esemplare viaggiato.                                               € 40



35. GROSSE Katharina (Friburgo 1961), Holey residue, Amsterdam, 
De Appel, 2006, 42x30 cm, locandina ripiegata in due parti illustrata 
al verso con un’immagine a due colori (verde e bianco) priva di testo, 
sul retro sono stampate le informazioni tipografiche, edita in occa-
sione della mostra tenutasi alla galleria De Appel di Amsterdam dal 
11 febbraio al 26 Marzo 2006.                                                          € 70

36. GUT Elisabetta (Roma 1934), Elisabetta Gut, Roma, Spazio Al-
ternativo, 1977, 21,3x10 cm [aperto 21,3x29,7 cm], invito illustrato 
con una immagine fotografica in bianco e nero, stampato in occasio-
ne della mostra tenutasi allo Spazio Alternativo di Roma dal 7 al 22 
ottobre 1977. Invito ripiegato in tre parti.                                      € 20



37. GUY Janice (1953), Janice Guy, Kôln, Galerie Ricke, 1979, 
10,5x14,7 cm, invito / cartolina con un ritratto fotografico dell’ar-
tista in bianco e nero, esposto alla galleria Ricke di Colonia in oc-
casione della mostra inaugurata il 14 settembre 1979.   € 70

38. HAFIF Marcia [Marcia Hafif] (Pomona, California, Stati Uniti 1929 
-  2018), Marcia Hafif red paintings, Aalst, Galerij S65, 1998, 47,9x12 
cm, invito ripiegato in 4 parti illustrato con  4 immagini a colori raffi-
guranti quattro quadri dell’artista edito in occasione della mostra te-
nutasi alla Galleria S65 di Aalst dal 19 febbraio al 4 aprile 1998.    € 40



39. HAFIF Marcia [Marcia Hafif] (Pomona, California, Stati Uniti 1929 
-  2018), Marcia Hafif peintures des années soixante: Italie, Ginevra, 
Art & Public, 1999, 15,4x15,4 cm, invito illustrato con un’opera a colori 
dell’artista edito in occasione della mostra tenutasi alla galleria Art & 
Public di Ginevra dal 10 dicembre 1999 fino al 29 gennaio 2000.  € 30

40. HAFIF Marcia [Marcia Hafif] (Pomona, California, Stati Uniti 1929 
-  2018), Marcia Hafif »Late Roman Paintings« 1996-1999, Stuttgart, 
Galerie Michael Sturm, 1999, 18x10,5 cm, invito illustrato con un un 
ritratto fotografico in bianco e nero raffigurante dell’artista edito in 
occasione della mostra tenutasi alla Galerie Michaele Sturm dallì8 
maggio fino al 26 giugno 1999.                                                      € 30



41. HATOUM Mona (Beirut 1952), Quarters, Milano, Viafarini, 1996, 
10x21 cm., invito / Cartolina illustrato con una immagine in bianco e 
nero (Milano, Viafarini, 16 ottobre - 21 novembre 1996). Esemplare 
viaggiato.                                                                                          € 40

42. HENRI Florence (New York 1893 - Laboissière-en-Thelle, Fran-
cia 1982), Florence Henri. Collages e ritratti, Genova, Martini & Ron-
chetti, 1976, 14,9x10,6 cm, cartolina illustrata al recto con un’imma-
gine fotografica in bianco e nero (Florence Henri, Autoritratto, 1929). 
(Genova, Martini & Ronchetti, vernissage il 16 ottobre 1976).      € 50



43. HOFER Candida [Candida Höfer] (Eberswalde 1944), Candida 
Höfer, Torino, Alberto Paola arte contemporanea, 2004, 63,9x43,8 
cm, poster illustrato con una fotografia in bianco e nero dell’artista 
edito in occasione della mostra tenutasi presso la galleria Alberto Pa-
ola arte contemporanea di Torino dal 25 marzo al 30 aprile 2004.   € 70

44. HORN Rebecca (Michelstadt 1944), Il gemello senza legami (the 
unrelated twin), Milano, Salvatore Ala, 1977, 12,3x16,5 cm, invito/
cartolina illustrato con una immagine fotografica in bianco e nero, 
dell’opera “Il gemello senza legami (the unrelated twin)”, edito in oc-
casione della proiezione del film, alla galleria Salvatore Ala di Milano 
l’1 e il 2 dicembre 1977. Invito viaggiato.                                        € 60



45. HORN Rebecca (Michelstadt 1944), Rebecca Horn, Eindhoven, 
Sedelijk Van Abbemuseum, 1993, 51,8x25,9 cm, invito in formato locan-
dina illustrato con una fotografia a colori raffigurante un’opera dell’arti-
sta edito in occasione dell’esposizione tenutasi allo Stedelijk Van Abbe-
museum di Eindhoven dal 20 novembre 1993 al 30 gennaio 1994.  € 40

46. HUTCHINS Alice [Alice Williamson] (Van Nuys, California 1916 - 
Sud California 2009), Alice Hutchins - Magnetic and Paper Works, Köln, 
Galerie und Edition Hundertmark, [stampa: senza indicazione dello 
stampatore], 1991 [febbraio], 14,8x10,5 cm., cartoncino stampato 
al recto e al verso, immagine fotografica che riproduce una scultura 
dell’artista. Stampa in bianco e nero. Invito originale alla mostra (Colo-
nia, Galerie und Edition Hundertmark, 1 marzo - 27 aprile 1991).  € 30



47. IANNONE Dorothy (Boston 1933), Ausstellung D. Iannone - Bil-
der und Bücher, (Berlin), M. Würthle und O. Wiener, [stampa: senza 
indicazione dello stampatore], 1977 [febbraio], 16x11 cm., cartolina 
postrale, cartolina d’invito illustrata con un disegno a colori dell’arti-
sta edita in ocasione della mostra (Berlin, M. Würthle und O. Wiener 
Galerie, 25 febbraio - 19 marzo 1977).                                           € 40

48. IKEWADA Juuko (Tokyo 1940), Juuko Ikewada, Milano, Galle-
ria del Naviglio, 1969, 23x16,2 cm, leporello con 8 facciate, invito 
illustrato con un ritratto fotografico dell’artista in bianco e nero e 4 
immagini a colori, pubblicato in occasione della mostra tenutasi alla 
Galleria del Naviglio di Milano dall’8 al 22 maggio 1969. Testo critico 
di Mario Perazzi.                                                                             € 30



49. KNOWLES Alison (New York 1933), Objects in hand, Amsterdam, 
Stichting De Appel, [stampa: senza indicazione dello stampatore], 
1976 (maggio), 29,7x21 cm., 2 fogli stampati al recto e uniti con fer-
maglio metallico, una immagine in bianco e nero nel secondo foglio. 
Con un testo dell’artista. Timbro in verde della galleria in prima pagina 
e al verso dell’ultima. Invito originale alla performance e alla mostra 
(Amsterdam, De Appel,  14 e 15 maggio, 14 - 29 maggio 1976).   € 40

50. KORMAN Harriet (Bridgeport, Connecticut 1947), Harriet Kor-
man. Paintings, Los Angeles, California, Claire S. Copley gallery, 
1974, 30,3x22,9 cm, invito ripiegato in due parti illustrato con una 
fotografia in bianco e nero di un lavoro dell’artista edito in occasione 
della mostra tenutasi alla Claire S. Copley gallery di Los Angeles dal 
18 maggio al 15 giugno 1974. Esemplare viaggiato.                      € 40



51. KRUGER Barbara (Newark, New Jersey, Stati Uniti 1945), Untit-
led (Your every wish Is our command), s.l. [New York], Fotofolio, s.d. 
[1981], 15,2x10,7 cm, cartolina illustrata con una immagine a colori 
di Barbara Kruger dell’opera “Untitled (Your every wish Is our com-
mand)” del 1981.                                                                             € 40

52. KRUGER Barbara (Newark, New Jersey, Stati Uniti 1945), Bar-
bara Kruger im Kölnischen Kunstverein, Köln, Kölnischer Kunstve-
rein, 1990, 10,5x14,8 cm., [4], invito d’artista con un lavoro grafico 
a colori dell’artista, stampato in occasione della mostra tenutasi al 
Kölnischer Kunstverein di Colonia dal 26 agosto al 14 ottobre 1990. 
Invito ripiegato in due parti.                                                          € 50



53. KRUGER Barbara (Newark, New Jersey, Stati Uniti 1945), Un-
titled (You can’t drag your money into the grave with you), s.l. [New 
York], Fotofolio, s.d. [1990], 10,7x15,2 cm, cartolina illustrata con 
una immagine a colori di Barbata Kruger dell’opera “Untitled (You 
can’t drag your money into the grave with you)”.                            € 30

54. KUSAMA Yayoi (Matsumoto, Giappone 1929), Driving Image, 
1959-64, London, Serpentine Gallery, 2000, 15x10,5 cm, cartolina 
illustrata con una immagine fotografica a colori dell’opera “Driving 
Image, 1959-64 “ esposta alla Galleria Serpentine di Londra dal 26 
gennaio al 19 marzo 2000.                                                             € 20



55. KUSAMA Yayoi (Matsumoto, Giappone 1929), Yayoi Kusama. 
Metamorfosi, Modena, Galleria Civica, 2006, 14,7x20,7 cm, invito il-
lustrato con una immagine a colori (Modena, Galleria Civica, 15 set-
tembre 2006 - 7 gennaio 2007).                                                     € 30

56. LA ROCCA Ketty [Gaetana La Rocca] (La Spezia 1938 - Firenze 
1976), Appendice per una supplica, s.l., s. ed., [stampa: senza indi-
cazione dello stampatore], s.d. [1971], 31x17 cm., foglio stampato 
fronte e retro, ritratto fotografico della mano dell’artista con titoli a 
stampa e riproduzione dell’autografo, al retro la stessa mano, ma 
disegnata, con l’aggiunta dei seguenti versi a stampa: “la nebbia 
si andava dileguando / il sole era già alto sull’orizzonte / le prime 
ore della sera scendevano”, con riproduzione del testo autografo. 
Esemplare che reca in basso a sinistra la riproduzione della scritta 
autografa “Accumulazioni G. Florio - 71”, assente in altri. Edizione 
originale.                                                                                        € 250



57. LA ROCCA Ketty [Gaetana La Rocca] (La Spezia 1938 - Firenze 
1976), Ketty La Rocca: “le mie parole” e tu! - Performance, Brescia, 
Nuovi Strumenti Arte Contemporanea Piero Cavellini, [stampa: sen-
za indicazione dello stampatore], 1975 [marzo], 11,2x15,8 cm., car-
toncino lucido stampato al recto e al verso, titoli in nero su motivo di 
fondo carta millimetrata grigio su bianco. Invito originale alla perfor-
mance, l’ultima attuata dall’artista (Brescia, Galleria Nuovi Strumenti 
Arte Contemporanea di Piero Cavellini, 6 marzo 1975).               € 100

58. LANDI Donatella (Roma 1958), Sosta Vietata presenta Dona-
tella Landi, Prato (FI), Centro per l’Arte Contemporanea Luigi Pecci, 
1994, 11,5x17,6 cm, invito / cartolina illustarto con una immagine 
fotografica in bianco e nero e la scritta in verde (Prato, Museo Pecci, 
5 novembre 1994 - 5 dicembre 1994). Esemplare viaggiato.     € 30



59. LAWLER Louise  (Bronxville, Stato di New York, Stati Uniti 1947), 
Paperweights, postcards, pictures, cannibalism presse-papier, cartes 
postales, images, cannibalisme, Genève, Centre d’art contemporain, 
1994, (busta)16x11,5 cm (cartoline) 14,7x10,5 cm, 5 cartoline illu-
strate al recto con immagini fotografiche a colori, contenute in una 
busta beige. Sulla busta è stampato su due colonne un testo inglese 
e francese di Johannes Meinhardt tratto dal libro “Das Bild der Au-
stellung”, Wien Hochschule für Angewandte Kunst, 1993. Multiplo 
edito in occasione della mostra tenutasi al Centre d’art contempo-
rain, di Ginevra dal 20 gennaio al 27 febbraio 1994.                  € 150

60. LAZZARI Bice (Venezia 1900 - Roma 1991), Bice Lazzari. Lavori 
recenti, Milano, Arte Centro 81, 1981, 9,4x16,5 cm, invito 7 Cartolina 
con una immagine a colori (Roma, Arte Centro 8, 14 ottobre - 12 no-
vembre 1981).                                                                                € 30



61. MALY Valerian (Tubinga 1959) - SCHILLIGER Klara (Sursee 
1953), «fischiare». Performance von Valerian Maly und Klara Schil-
linger, Luzern, Kunstmuseum Luzern, 1985, 10,5x14,7 cm., invito 
illustrato con una immagine fotografica in bianco e nero della per-
formance «fischiare» pubblicato in occasione della presentazione al 
Kunstmuseum Luzern di Lucerna il 4 dicembre 1985.                  € 50

62. MARCUCCI Lucia (Firenze 1933), Aa Bb Cc Dd..., [stampa: sen-
za indicazione dello stampatore], 1977, 21,5x21,5 cm., foto-litografia 
stampata in bianco e nero su cartoncino, firmata e datata dall’artista 
a matita. Edizione originale.                                                           € 150



63. MARTIN Agnes (Macklin, Canada 1912 - Taos, Nuovo Messico 
2004), Agnes Martin paintings and drawings 1974-1990, Amsterdam, 
Stedelijk museum, 1991, 20,2x14,9 cm, invito illustrato con un dise-
gno dell’artista (Senza titolo #2,1990) edito in occasione del vernis-
sage della mostra tenutosi allo Stedelijk Museum  di Amsterdam il 
22marzo 1991.                                                                                € 30

64. MARTIN Monique (Saskatoo, Saskatchewan 1966), Monique 
Martin expose, Bruxelles, Galerie l’Ecuyer, 1972, 10,4x14 cm (aper-
to 10,4x56,2 cm), invito d’artista in formato leporello, illustrato con 
quattro immagini in bianco e nero stampato in occasione della mo-
stra tenutasi alla galleria l’Ecuyer di Bruxelles dal 21 febbraio al 12 
marzo 1972.                                                                                  € 40



65. MESSAGER Annette (Berck 1943), Annette Messager, Dijon, Le 
Coins du Miroir, 1980, 58,5x59,5, poster ripiegato in otto parti, stam-
pato in nero su fondo giallo, edito in occasione della mostra tenutasi 
al Le Coin du Minori di Digione dal 6 al 25 Ottobre 1980.          € 150

66. MESSAGER Annette (Berck 1943), Annette Messager, Zürich, 
Elisabeth Kaufmann Zürich, 1984, 21x15 cm, cartoncino d’invito il-
lustrato al recto con un disegno al tratto in bianco e nero. (Zürich, 
Elisabeth Kaufmann Zürich, dal 10 novembre al 13 dicembre 1984). 
Esemplare viaggiato.                                                                      € 50



67. MOORMAN Charlotte (Little Rock, Arkansas 1933 - New York 1991), 
Child of the Cello, New York, Emily Harvey Gallery, 1990, 10,2x16,5 
cm, invito / cartolina con una immagine fotografica in bianco e nero 
(New York, Emily Harvey Gallery, 24 febbraio - 17 marzo 1990).  € 30

68. MORANO Olga (Parigi 1935 - (Parigi) 1999), Olga Morano, Mi-
lano, Gallertia Schwarz, [stampa: grafiche Gajani], 1971, 20,8x16,8 
cm, brossura, pp. [12], catalogo della mostra illustrato con 9 imma-
gini in bianco e nero delle opere esposte alla galleria Schwarz di Mi-
lano dal 28 gennaio al 27 febbraio 1971. Scatti delle opere di Maria 
Gilissen e Attilio Bacci. Testo critico in italiano, francese e inglese di 
Jean-Clarence Lambert.                                                                   € 40



69. MORO Liliana (Milano 1961), Liliana Moro, Genova, Galle-
ria Locus Solus, 1992, 11x15,7 cm, invito stampato su cartoncino 
grezzo con il testo in nero e un piccolo disegno al tratto (Geno-
va, Galleria Locus Solus, inaugurazione il 17 ottobre 1992).   € 40

70. NEGRO Marylène (La Tronche, Francia 1957), Marylène Negro, 
Nancy, Ecole Nationale d’Art de Nancy, 1994, 15x10,54 cm, invito / 
cartolina con il testo in nero stampato su fondo bianco (Nancy, Ecole 
Nationale d’Art de Nancy, 18 - 25 marzo 1994). Esposizione curata 
da Jérôme Sans.                                                                           € 30



71. NOEL Ann (Plymount 1944), Conflux [invito], Poznan, Ga-
leria Akumulatory, [stampa: Srem zam.], 1984, 10x21 cm., invi-
to / cartolina illustrato con una immagine in bianco e nero (Poz-
nan, Galeria Akumulatory, inaugurazione 27 aprile 1984).  € 50

72. OPPENHEIM Meret (Berlino 1913 - Basilea 1985), Meret Op-
penheim. Prima mostra personale in Italia, Roma, La Medusa, [stam-
pa: Christen - Tipografia Offset], 1969, 21x14 cm., brossura a due 
punti metallici, pp. [12] comprese le copertine, invito / catalogo illu-
strato con quattro immagini fotografiche in bianco e nero delle opere 
esposte alla mostra, inaugurata il 19 giugno 1969 alla galleria “La 
Medusa” di Roma. Testo critico in francese di Marcel Jean.         € 120



73. PIPER Adrian (Adrian Margaret Smith Piper, New York, 1948), 
Projects Room Adrian Piper, New York, John Weber Gallery, 1989, 
12,5x17,2 cm, invito con il testo in nero stampato al solo recto su fon-
do grigio (New York, John Weber Gallery, 4 - 25 marzo 1989).    € 30

74. PIPER Adrian (Adrian Margaret Smith Piper, New York, 1948), 
Adrian Piper. A Shes to Ashes, New York, John Weber Gallery, 1996, 
17,8x12,2 cm, invito illustrato con una immagine fotografica in bian-
co e nero e il testo stampato in rosso (New York, Galleria John We-
ber, 23 novembre - 21 dicembre 1996).                                        € 40



75. POIRIER Anne (Houllevigue/Marsiglia 1942) - POIRIER Patri-
ck (Nantes 1942), Anne und Patrick Poirier, Köln, Paul Maenz Ga-
lerie, 1979, 11,4x16,2 cm, invito / cartolina illustrato con una im-
magine fotografica in bianco e nero (Paul Maenz Galerie, Colonia, 
11 dicembre 1979 - 12 gennaio 1980). Esemplare viaggiato.  € 40

76. POLK Brigid [Brigid Polk] (New York, Stati Uniti 1939), Brigid 
Polk polaroids and tapes, Köln, Heiner Friedrich, 1970, 30,4x15,3 
cm, invito tipografico ripiegato in due parti stampato in nero su car-
toncino bianco edito in occasione della mostra tenutasi alla galleria 
Heiner Friedrich di Köln dal 6 novembre al 20 novembre 1970.    € 30



77. POSENENSKE Charlotte [Charlotte Mayer Posenenske] (Wie-
sbaden 1930 - Frankfurt a. M. 1985), Charlotte Posenenske. Hoechst 
AG 1990, Frankfurt, Museum für Moderne Kunst, 1990, 21x14,7 cm 
(aperto 21x84), leporello con 8 facciate, invito illustrato con 3 imma-
gini fotografiche in bianco e nero e un testo critico in tedesco e in 
inglese di Burchard Brunn (Frankfurt, Museum für Moderne Kunst, 
27 agosto, 16 settembre 1990).                                                      € 30

78. RAMA Carol [Olga Carolina Rama] (Torino 1918 -  2015), Carol 
Rama, Torino, La Bussola, 1957, 21x14,7 cm., [4], invito con una 
tavola in bianco e nero applicata e un testo critico di Albino Gal-
vano (Galleria La Bussola, Torino, 8 - 18 gennaio 1957).      € 70



79. RAMA Carol [Olga Carolina Rama] (Torino 1918 -  2015), Carol 
Rama, Torino, La Bussola, [stampa: T.I.C.A. (Torino)], [1959], 21x13,8 
cm, brossura, [4], invito illustrato con una immagine a colori e una 
in bianco e nero, stampato in occasione della mostra tenutasi alla 
galleria La Bussola di Torino, inaugurata il 17 dicembre 1959. Testo 
critico di Luigi Carluccio.                                                                € 70

80. RENOUF Edda (Città del Messico 1943), Edda Renouf. Recent 
paintings and drawings, Los Angeles, California, Margo Leaving Gal-
lery, 1980, 16,9x15,3 cm, invito illustrato con una riproduzione a co-
lori dell’opera “Wing piece” (1980) edito in occasione della mostra 
tenutasi presso la Margo Leaving Gallery dal 4 al 29 novembre 1980. 
Esemplare viaggiato. Piccola gora in basso.                                 € 30



81. RENOUF Edda (Città del Messico 1943), Edda Renouf, Basel, 
Elisabeth Kaufmann Basel, 1996, 21,1x13,9 cm, invito illustrato con 
una riproduzione in bianco e nero dell’opera “The Paper” (1996) edito 
in occasione della mostra tenutasi presso la galleria Elisabeth Kau-
fmann di Basilea dal 7 dicembre 1996 al 31 gennaio 1997.        € 20

82. ROSENBACH Ulrike (Bad Salzdetfurth, Hildesheim 1943), Ritt 
auf der Santa Monica, Basel, 1976/77, 10,5x14,7 cm, cartolina po-
stale illustrata con un’immagine fotografica in bianco e nero che ri-
trae l’artista nel corso della performance “Ritt auf der Santa Monica” 
1976 / 1977.                                                                                    € 70



83. SAITO Takako (Sabae-Shi, Fukui 1929), Takako Saito - 0+0+(-
1)=my work, Milano, Fondazione Mudima, [stampa: senza indica-
zione dello stampatore], 1993 [dicembre], 21x10,4 cm., plaquette in 
cartoncino, pp. 4 n.n., una immagine fotografica in bianco e nero in 
copertina, titolo incorniciato in un cuore rosso all’interno. Invito ori-
ginale alla inaugurazione della mostra (Milano, Fondazione Mudima, 
16 dicembre 1993).                                                                          € 30

84. SCHMIDT-HEINS Barbara (Rellingen 1949) - SCHMIDT-HEINS 
Gabriele (Rellingen, Holstein 1949), Barbara Schmidt-Heins Gabriele 
Schmidt-Heins, libri originali 1972 - 77, Genova, Samangallery, 1978, 
9,8x14,7 cm, invito / cartolina con un ritratto fotografico dell’artista 
in bianco e nero (Genova, Samangallery, inaugurazione 14 marzo 
1978). Esemplare viaggiato.                                           Non disponibile



85. SCHMIDT-HEINS Barbara (Rellingen 1949) - SCHMIDT-HEINS 
Gabriele (Rellingen, Holstein 1949), Ksiazki, Poznan, Galeria AKU-
MULATORY, 1980, 10x21 cm., invito con il testo in nero stampato 
su fondo bianco (Poznan, Galeria AKUMULATORY, inaugurazione 19 
maggio 1980).                                                                                  € 50

86. SHERMAN Cindy (Glen Ridge, New Jersey, Stati Uniti 1954), Cin-
dy Sherman, Milano, Studio Guenzani, 1991, 29,8x21 cm, invito illu-
strato con una riproduzione colori  dell’opera “Untitled” (1987/1991) 
edito in occasione della mostra tenutasi allo Studio Guenzani di Mi-
lano inaugurata il 6 Novembre 1991.                                             € 30



87. SHERMAN Cindy (Glen Ridge, New Jersey, Stati Uniti 1954) - 
LAWLER Louise  (Bronxville, Stato di New York, Stati Uniti 1947), 
Louise Lawler / Cindy Sherman, Milano, Studio Guenzani, 1988, 
10x15 cm., cartoncino d’invito, privo d’informazioni, illustrato su en-
trambe le facciate, da una parte è stampata un’immagine fotografica 
a colori con un’opera di Cindy Shermann e nel lato opposto un’im-
magine fotografica con un’opera di Louise Lawler, edito in occasione 
dell’inaugurazione della mostra tenutasi allo Studio Guenzani di Mi-
lano il 26 Maggio 1988.                                                                       € 40

88. SHIOMI Mieko (Okayama 1938), Three Poems for a Leaf, s.l., 
edizione a cura dell’autrice, [stampa: senza indicazione dello stam-
patore], 1992 [1 ottobre], 13,5x19,6 cm., busta con laccio, la busta 
si chiude avvolgendo un laccio a un bottoncino, a simulare un si-
gillo. All’interno della busta sono collocati: 1 cartoncino verde con 
applicato un biglietto bianco e una composizione grafica in nero: 
«Contemplatio corporis»; 1 cartoncino beige con applicato un bi-
glietto bianco e il disegno di una foglia in nero «Contemplatio spatii»; 
1 foglietto di velina; 1 foglia marron con applicato un bigliettino bian-
co «Contemplatio temporis» e con apposto a mano dall’artista, in 
pennarello, il numero «49». Il numero è apposto, a matita, anche alla 
fronte della busta. Tiratura non dichiarata. Edizione originale.   € 200



89. STUART Michelle (Los Angeles 1933), Navigating coincidence. 
Michelle Stuart paintings & prints, Lund, Anders Tornberg Gallery, 
1987, 31x31 cm, foglio d’invito ripiegato in 4 parti con un piccolo col-
lage originale (un cartoncino a forma di barca applicato ad un foglio 
con 64 riquadri), edito in occasione della mostra tenutasi alla Anders 
Tornberg Gallery di Lund dal 14 febbraio al 11 marzo 1988.   € 150

90. TACHA Athena (Larissa, Grecia 1936), Expressions 1 (A Study 
of Facial Motions), s.l., [Edizione a cura dell’autore], [stampa: senza 
indicazione dello stampatore], 1972 (aprile), poster pieghevole 24x18 
cm., che completamente svolto misura 48x18,348x73, edizione in 
formato poster illustrata con 32 immagini fotografiche in bianco e 
nero che ritraggono il volto dell’artista in diverse espressioni facciali. 
Edizione originale.                                                                     € 250



91. VANDEGHINSTE Ines (Gand 1935), Ines Vandeghinste. Disegni, 
Milano, Studio Marconi Grafica, 1969, 30x19,7 cm, invito ripiegato 
in due parti, illustrato all’interno con una immagine in bianco e nero. 
Testo di Roberto Sanesi (Milano, Studio Marconi Grafica, inaugura-
zione Martedì 14 ottobre 1969).                                                     € 40

92. VANZO Marcella (Milano 1973), Marcella Vanzo. Limbo, Mila-
no, Studio Guenzani, 2006, 20,5x16 cm, invito illustrato con una 
immagine fotografica a colori (Milano, Studio Guenzani, inaugura-
zione 2 febbraio 2006). Invito ripiegato in quattro parti.        € 20



93. VARISCO Grazia (Milano 1937), Grazia Varisco, Milano, Galleria 
del Naviglio, 1972, 22,9x16 cm, brossura a due punti metallici, pp. [8] 
comprese le copertine, invito illustrato con 3 immagini fotografiche 
in bianco e nero, pubblicato in occasione della mostra tenutasi alla 
galleria del Naviglio dal 27 gennaio al 14 febbraio 1972. Testo critico 
di Guido Ballo.                                                                                  € 50

94. VIGO Nanda (Milano 1936), Light project, Brescia, Galleria S. Be-
nedetto, [stampa: Tip. Ferroni - Brescia], 1975 [aprile], 23,8x17 cm., 
brossura a due punti metallici, pp. 16 compresa la copertina, coper-
tina illustrata con una immagine fotografica virata in bleu di Fabio 
Donato, 6 immagini fotografiche in bianco e nero di Aldo Ballo n.t. 
Il testo è costituito da una citazione dal «Manifesto cronotopico» di 
Nanda Vigo (1964) e da una intervista di Nanda Vigo con Lea Vergine 
(18 marzo 1975). Catalogo originale della mostra (Brescia, Galleria S. 
Benedetto, 5 - 25 aprile 1975).                                                       € 100



95. WAWRIN Isolde (Altdorf 1949), Isolde Wawrin arbeiten aus New 
York, Düsseldorf, konrad Fischer, 1981, 21,1x13 cm, cartoncino d’in-
vito illustrato al recto con la riproduzione di un disegno al tratto in 
nero su fondo bianco. (Düsseldorf, Konrad Fischer, dal 14 novembre 
al 16 dicembre 1981).                                                                     € 50

96. WEVERS Ursula (Germania 1943), Die Galerie Ricke und 
Projektion Ursula Wevers, Köln, Galerie Ricke, 1975, 29,5x21 cm., fo-
glio d’invito illustrato con una immagine in bianco e nero stampato al 
solo recto (Colonia, Galerie Ricke, 31 gennaio - 5 marzo 1975).   € 40



97. WILKE Hannah [Arlene Hannah Butter] (New York 1940 - New 
York 1993), Hannah Wilke: Performalist Self-Portraits and Video/Film 
Performances 1976-85, New York, Ronald Feldman Fine Arts, (1985), 
15,3x10,2 cm, invito / cartolina con un ritratto fotografico dell’artista 
(New York, Ronald Feldman Fine Arts, 21 settembre - 19 ottobre 
1985). Esemplare viaggiato.                                                             € 70

98. YOKO ONO  [Ono Yoko Lennon] (Tokyo 1933), Yoko Ono. Drawin-
gs from Franklin Summer and Bllod Objects from Family Album, New 
York, Ubu gallery, 1995, 17,2x10,3 cm, multiplo originale costituito 
da una bustina in plastica apribile contenente una chiave di ferro e un 
cartoncino con le informazioni specifiche dell’oggetto. Design a cura 
di Eileen Boxer. Multiplo realizzato in occasione della mostra tenutasi 
alla Ubu Gallery di New York dal 28 Ottobre al 12 Dicembre 1995.  € 150



99. YOKO ONO  [Ono Yoko Lennon] (Tokyo 1933), Yoko Ono - Frei-
ght Train. Installation auf dem Schlossplatz in Berlin-Mitte, Berlin, 
Fine Art Rafael Vostell - Stiftung Starke, [stampa: senza indicazione 
dello stampatore], 2000 [agosto], 9,8x20,8 cm., cartoncino stampato 
al recto e al verso, una immagine fotografica in bianco e nero. Invito 
originale alla mostra (Berlin, Schlossplatz in Berlin-Mitte, 25 agosto 
2000).                                                                                               € 30

100. ZAZEELA Marian (New York 1940) - PANDIT PRAN NATH  
(Lahore 1918 - New York 1996), Pandit Pran Nath India’s Master 
Vocalist with K. Paramjyoti - Tabla - Morning Ragas, New York, Dia 
Art Foundation - Heiner Friedrich, [stampa: senza indicazione del-
lo stampatore], s.d. [settembre 1978], 35x28 cm., foglio pieghevole 
stampato al solo recto, stampa in marron su fondo crema. Design e 
lettering di Marian Zazeela. Invito e locandina originale del concerto 
(New York, Heiner Friedrich, 10 settembre 1978).                             € 80
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